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UA

IHCTPYKUiA 3 BCTaHOBMEHHA Ta eKcniyartauii wecTepeH4YacToro Hacoca cepil
WCB

1. 3acTocyBaHHS:

LectepeHyactnin macnsHmin Hacoc cepii WCB — ue nopTaTUBHUW HAcOC HU3LKOrO TUCKY AN
nepekayvyyBaHHsS pPigKOI ONMBW, a TaKOX PigvH, LLO BOMOAiII0TbL 3MallyBanbHMMKU BAACTUBOCTSMMU
(Hanpuknag, AnsenbHe nanbHe, COHSLWHWKOBA ONif, rMilepyH, pigkun Basenid Towo). BiH HanbinbLw
niaxoauTb AN nepekadyBaHHA Macra 3 MacnaHmx 6040K, a TakoX MOXe BMKOPUCTOBYBaTUCH AOJ1S

nepekadyBaHHs Macrna Ha HadpTonepepoBHNX 3aBoAax, eNnekTpocTaHLiax Towo. Lle igeanbHui

Hacoc Aana pigkoro Macna. Hacocu cepii WCB B HepXaBilodOMY BMKOHaHHI  MOXYTb
BUKOPMCTOBYBATUCH AN NepekayvyyBaHHA PiAWH, WO He YMHATb KOPO3IMHOI Ail Ha NPOTOYHY YaCTUHY

Hacoca.

2. TexHiYHi XxapaKTepUCTUKU:

Mogenb |WBunakict | MNpoayk- Poamip Tuck BcmokTyBa| Bucota | Hanpyra |[ToTyxHi
(ob/xB) | TMBHICTb (Mm) (MMa) HHA (M) | nogaui (B) cTb (KBT)
(n/xB) (m)
WCB30 20 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 50 20 0,3 3 30 220/380 0,55
weers | 2890 [T 25 0,3 3 30 | 220/380 | 0,75
WCB100 100 32 0,3 4 30 220/380 1.1
WCB30 10 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 25 20 0,3 3 30 220/380 0,55
wcers | 1400 [Ta7s |25 0,3 3 30 | 220/380 | 0,75
WCB100 50 32 0,3 4 30 220/380 1.1

3. EkcnnyaTauifa Ta TexHiYyHe 06CnyroByBaHHS:

3maltyBaHHa HacociB WCB 3[iiCHI0ETLCA 3a paxyHOK UMpKynsadii macna. Tomy macrno mae 0ytu
YUCTMM; HASIBHICTb CTOPOHHIX JOMILLOK Y Machi MOXe CKOPOTUTU TEPMIH eKcnyaTauil Hacoca.

3.1. lMigroToBKa 4O BUKOPUCTaAHHSA Hacoca:

). MepeBipnTn, Yn BCi KPINUNbHI €NemMeHTn 3aTArHyTi.

(2). MepeBipnTK, YM Ban Hacoca BiNbHO 06EePTaAETLCS, YN HEMAE 3aKITMHIOBAHHS.

). MNepeBipnTn BignoBigHiCTe Mepexi xuBneHHa 220 ym 380 B, 50 Iy,

). [epeBipnT repMeTUYHICTb BCMOKTYIOYOI | HAaMipHOT NiHii

3.2. 3axoam nig yac ekcnnyaTauil

(1). CnigkyBaTn 4M He Mae HagMIpPHOro HarpiBaHHA geTtanen Hacoca. [Ansi HAaCOCHOI YacCTWUHMK
Temnepatypa He MOBWHHa nepesuwlyBaTu bGinbwe Hk Ha 15 C Big TemnepaTypu NpPOAYKTY.

Temnepatypa enekrtpogsuryHa 3rigHo FOCT 183—66 BignoBigHO 4O Knacy 06MOTKW.

(2). Akwo wym Ta poboya TemnepaTypa He BignNoBigalTb HOPMI, HEranHo 3ynuHITb poboTy Hacoca.



(3). 3BepHiITb yBary Ha YyuinbHEHHS. AKWO CcnocTepiraeTbCs BUTIK Macra, nepesipTe, 4n He

NOLLIKOOXXEeHO yLLl,iJ'IbHeHHFI.

(4). YTpumymnTe Hacoc Ta poboye Micue B YACTOTI.

4. MoxnuBi HecnpaBHOCTiI Ta CNOCOOM TX YCYHEHHS:

4.1. Hacoc He nepekayye piguHy abo NpoayKTUBHICTb 3MEHLUMMNACh.

(1). MepeBipTe, 4n BUCOTaA BCMOKTYBaHHS HE NepeBULLYE HOMIHAmbHY.

(2). Y macnsany Tpyby noTtpannsie nosiTps. [lepekoHanTecs, WO BCi getani 3’egHaHi AocTaTHbO
LWiNbHO, WOB6 YHUKHYTWN BUTOKY.

(3). Hanpsamok obeptaHHa HenpaBunbHUI. NepekoHanTecs, Wo Ban obepTaeTbCa y npaBUiibHOMY
Hanpsmky. TpudasHi mogeni Hacoca (380 B) mMoxyTb npautoBaTtv B pPeBEPCUBHOMY pPEXUMI.
Hanpsmok obepTaHHA Ha MapKyBanbHi Tabnuyui BKasaHWMMA ONA PO3YMIHHSA HanpsiMKy MOTOKY
3anexHo Big HanpsiMKy obepTaHHSA enekTpoaBuUryHa.

(4). MacnsaHa Tpyba 3abnokoBsaHa.

(5). BHyTpiwHin onip HanipHoi Tpybu Ang nepekadyBaHHSA NPOAYKTY 3aHaATo Bernvkun. 30inbLiThb
AdiameTp Tpybonposoay.

(6). BHyTpiwHin onip Tpybn Onsi BCMOKTYBaHHA NPOAYKTY 3aHaaTo Benukui. llepeBipTe um He
3acMiTunacb BCMOKTYoYa Tpyba. Npu HeobxigHOCTI 36inbLWiTh 1T giameTp.

YBara! [liameTp BCMOKTyrO4Oro i HanipHoro naTtpyb6kiB Hacoca HE e kputepiem BubGopy
AiameTpa BCMOKTYHYOI i HanipHoi Tpyobu. [liametp TpybonpoBoaiB niabupaeTbca 3rigHo
rigpaBnivyHOro po3paxyHky, i ik npaBuNoO € 6iNbLWMM HiX AiaMeTp naTpyoOKiB Hacoca.

(7). MepeBipTe, YN NOBHICTIO 3aHYPEHNN HUXHIN KiHEeLb BCMOKTYBanbHOI TPYOKM B piavHY.

(8). TemnepaTypa onMBM 3aHAOTO HU3bKA, WO NPU3BOAMTL A0 30iNbLUEHHS B'A3KOCTI. 36inbLiTh
TemnepaTypy NPOAYKTY LUSXOM nigirpiy

4.2. EnexktpogBuryH CrnoXuBae MigBULWEHUA CTPyM, BigOyBaeTbCs HagMipHEe HarpiBaHHSA
ernekTpoaBuryHa

(1). B'askictb onuBuM 3aHaaTo Bucoka. Kpawie npoBecTu nporpiBaHHsa abo 30inbwnTn TUCK Ha
BCMOKTYOYIN MiHil.

(2). HanipHa Tpy6ka 3abnokoBaHa. OumncTiTe TPybONpoOBIA.

4.3. BuTik piguHun 3 Kopnycy Yyepes npoknagkm

(1). KpinneHHa ocnabunuck, 3aTarHiTe 60nTy.

(2). YWinbHEHHs BUKOPUCTOBYETLCSA TPUBANuin Yyac, 3aMiHiTb MOro Ha HoBe.

4.4. HeHopManbHUM LWyM

(1). Hacoc He BCMOKTY€E NpOAYKT, BAKOHANTE YCYHEHHS NepLloi HeCcrnpaBHOCTI.

(2). MepeBipTe MydTy 3'egHaHHA. [Npn HEOBXIOQHOCTI 3aMiHITb.

(3). NigBuLLEeHUN 3HOC WecTepeHYacToi napw. MNpun HeobXigHOCTI 3aMiHITb



MaTepian petanemu:

Ne 3an4yacTuHu MaTepian
1 Kopnyc Hacoca YasyH / AISI 304
2 LectepHs 45CTtans/ AlSI 304

MaTepian 3anacHUX YaCTuH:

Ne Mopenb 3anacHi YacTUHU KinbkicTb MaTepian

1 WCB-30 CanbHuk (PD15X30X10) 1 Macnocrinka ryma
2 WCB-50 CanbHuk (PD15X30X10) 1 MacnocTinka ryma
3 WCB-75 CanbHuk (PD15X30X10) 1 MacnocTinka ryma
4 WCB-100 CanbHuk (PD15X30X10) 1 MacnocTinka ryma




RU

MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe M 3KCNJlyaTaLuy LecTepeH4YaToro Hacoca cepum
WCB

1. NMpumeHeHue:

LlecTtepeHyaTtbin MmacnsiHbln Hacoc cepumn WCB — 9TO nopTaTUBHLIM HACOC HU3KOro AaBreHus ons
nepekavykm XMOKoro macna, a Takke Xuakocten, obnagarwolmx CMas3ovHbIMU CBOMCTBaMMU
(Hanpumep, AnsernibHoe TONMMBO, MOACOSHEYHOE Macno, MUUEPUH, XUAOKMA BasenuH n 1.n.). OH
Hanbonee noaxoAuT ONSA Nepekayvykm macra n3 MacnsaHbiX 6o4ek, a Takke MOXET UCMOoNb30BaTbCA
AnNs nepekaykn macna Ha HedTenepepabaTbiBaloWMX 3aBodax, 3EKTPOCTaAHUMSAX U T.n. 3TO
Be3ynpeyHbIn Hacoc anga BoagaHucToro macrna. Hacocel cepun WCB B HepxaBetoLem NCNosTHEHNN
MOrYyT MUCMNOSb30BaTbCA AS1S NepeKkayvkn XNOKOCTEN, HE OKa3biBAKOLLMX KOPPO3MOHHOIO BO3AENCTBUSA

Ha NMPOTOYHYIO HYaCTb Hacoca.

2. TexHn4Yeckme xapakTepuCTUKU:

Mogenb |CkopocTtb |[poussosn| Pasmep |[daesneHue [BcacbiBaHW BeicoTa [HanpspkeHn |MowHoc
(06/MUH) (uTenbHOCT|  (MM) (MMa) e (M) | nogaum e Tb (KBT)
b (N/MYH) (M) (B)
WCB30 20 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 50 20 0,3 3 30 220/380 0,55
wcers | 2800 |77 25 0,3 3 30 220/380 | 0,75
WCB100 100 32 0,3 4 30 220/380 1.1
WCB30 10 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 25 20 0,3 3 30 220/380 0,55
weers | 1400 7375 25 0,3 3 30 220/380 | 0,75
WCB100 50 32 0,3 4 30 220/380 1.1

3. 3KCI'I.I1yaTaL|,Mﬂ n TexHn4deckoe OGCHy)I(MBaHVIeZ

Cwmaska HacocoB WCB npousBoguTca 3a cyeT UMpKynsaumm macna. loatomy macno AomkHO ObiTb
YUCTBIM; HaNM4Me NOCTOPOHHMX NMPUMECEN B Macrie MOXeT CHU3UTb CPOK SKCMyaTauumn Hacoca.
3.1. NoaroroBKa K UCNONIb30BAaHNIO HAcoOcCa:

(1). Y6eauTechb, 4TO BCE KPENEXKHbIE ANTIEMEHTbI 3aTAHYThI.

(2). MpoBepbTe, cBOOOAHO NK Ban Hacoca BpalLaeTCcsl, HET NN 3aKITMHMBAHWS.

(3). MpoBepuTb cooTBeTCcTBMNE NUTatowen cetn 220 nnn 380 B, 50 Nu.

(4). MpoBepuTb repMETUYHOCTb BCACbIBAKOLLEN Y HANOPHON NMHUA

3.2. Mepbl npu akcnnyaTauum

(1). CneguTb 1N HeT Ype3MepHOro HarpeBa fgeTanen Hacoca. [1nsa HacoCHOM YacTu Temnepartypa
He OormkHa npeBblwaTh 6onee 15 C ot Temnepatypbl NpoaykTa. Temnepartypa anekrpoasuraTens

cornacHo NOCT 183-66 B cOOTBETCTBUM C KNAaccoM ODOMOTKU.

(2). Ecnn wym n paboyas TemnepaTtypa He COOTBETCTBYIOT HOpPME, HEMEANEHHO NPUOCTaHOBUTE

paboTy Hacoca.



(3). ObpaTtute BHUMaHWe Ha ynnoTHeHue. Ecnu HabnogaeTcsa yTeyka macna, nposepbTe, He

noBpexaeHbl N YNIoTHEHMS.
(4). Conepxute Hacoc 1 paboyee MecTo B YACTOTE.

4. Bo3MOXHble HEMCMPaABHOCTU U CNOCOObLI UX YyCTPaAHEHUS:

4.1. Hacoc He nepekaymBaeT XNOKOCTb U1 NPON3BOAUTENBHOCTb CHU3UMACh.

(1). Y6egutech, 4TO BbICOTa BCACbIBaHUSA He NpeBbILaeT HOMUHANbHYHO.

(2). B macnaHyto Tpyby nonapaet Bo3dyx. Ybeautech, YTO BCe AeTann CoefuHEeHbl A0CTaTOYHO
NAOTHO, YTOOLI 3bexaTb yTeuKNn.

(3). HanpaBneHue BpawieHuUss HenpaBusibHoe. Y6eauTtecb, 4YTO Basl BpallaeTcs B MpaBUibHOM
HanpasneHun. TpéxdasHble mogenu Hacoca (380 B) moryT pabotaTb B pEBEPCUBHOM peEXUME.
HanpaBneHve BpalleHUs Ha MapKUPOBOYHOW Tabnuyke ykasaHO AN NMOHUMaHWUs HarnpasfeHus
NnoToKa B 3aBUCMMOCTM OT HanpasfieHNsa BpalleHUs anekTpoasuraTens.

(4). MacnsaHas Tpyba 3abnoknpoBaHa.

(5). BHyTpeHHee conpoTuBrEeHWE HaMoOpHOW TPyObl AN Mepekaykm NpoaykTa CrMULLIKOM BESUKO.
YBenunybTe gnametp Tpybonposoaa.

(6). BHyTpeHHee conpoTuBrieHne TpyObl AN BcacbiBaHUS NpoAyKTa CAULWKOM Benuko. [poBepbTe
He 3acopwurnacb Ny BcacbiBatowasa Tpyba. Npu HeobxoanmMocTn yBennybTe ee AnameTp.

BHumaHne! [OQuameTp BcacbiBalwwWero M HaNopHOro naTtpyokoB Hacoca He sABnseTcs
KpuTepuem Bbibopa AMameTpa BcacbiBarowWwen U HanopHou Tpyobl. [lnameTp TpybonpoBoaoB
noabupaeTcsa cornacHo ruapaBfiM4eCcKOMY pacyeTy, U Kak npaBuno 6onblue 4em avameTp
naTpybkoB Hacoca.

(7). MpoBepbTe, NOMHOCTLIO NI MOTrPY>KEH HMXKHUIA KOHEL, BCacbIBalOLLEN TPYOKN B XKUAKOCTb.

(8). TemnepaTypa macna CriMLWKOM HU3Kad, YTO MPUBOAMT K YBENUYEHUIO BA3KOCTU. YBenuybTe
TemnepaTypy npoaykra nytem nogorpesa

4.2. Onektpoasuratenb noTpebnsieT MnOBbIWEHHbIA TOK, MNPOUCXOOUT Ype3MepHbIN Harpes
anekTpoasurartens.

(1). BsaskocTb Macna crivwkom BbiCoka. Jlyylle npounssecty nporpesaHne Unn yBenuuntb AaBreHme
Ha BcacbIBaOLLEN NTUHUN.

(2). HanopHas Tpybka 3abnoknpoBaHa. Ounctute Tpybonposos.

4.3. YTeuka XngkocTu U3 Kopnyca yepes npokragku

(1). Kpennenus ocnabnu, 3ataHuTe 6onThl.

(2). YnnoTHeHWe ncnonb3yeTcsa AnuTernbHOEe BpeMsi, 3aMEHUTE ero HOBbIM.

4.4. HeHopManbHbIN LWyM

(1). Hacoc He BnuTbIBaeT NpoAyKT, BbINOSIHUTE YCTPAHEHNE NePBON HEUCNPABHOCTH.

(2). NMpoBepbTe My Ty coeanHeHus. Npn Heo6XoaMMOCTHN 3aMEHUTE.

(3). MNoBbIWEHHbIN N3HOC LecTepeHHOW napbl. [Mpyn HEOBXO0ANMOCTM 3aMeHnTe

MaTtepuan getanen:



3anyactu

MaTtepuan

Kopnyc Hacoca

YyryH / AlSI 304

LectepHs

45CTanb/ AlSI 304

MaTtepuan 3anacHbIX YacTeu:

Ne Mopenb 3anacHble YacTtu Konuyects MaTepuan

o
1 WCB-30 CanbHuk (PD15X30X10) 1 MacnocTonkas pesnHa
2 WCB-50 CanbHuk (PD15X30X10) 1 MacnocTonkas pe3nHa
3 WCB-75 CanbHuk (PD15X30X10) 1 MacnocToinkas pesmHa
4 WCB-100 CanbHuk (PD15X30X10) 1 MacnocTonkas pe3nHa




EN

Installation and operation instructions for WCB series gear pump

1. Application:

The WCB series gear oil pump is a portable low-pressure pump for pumping liquid oil and liquids
with lubricating properties (such as diesel fuel, sunflower oil, glycerin, liquid vaseline, etc.). It is most
suitable for pumping oil from oil drums, and can also be used for pumping oil in oil refineries, power
plants, etc. It is an ideal pump for liquid oil. The WCB series stainless steel pumps can be used for
pumping liquids that do not corrosively affect the flow part of the pump.

2. Technical specifications:

Model | Speed Product- Size Pressure | Suction | Delivery | Voltage | Power
(rpm) capacity (mm) (MPa) (m) |height (m) V) (kW)
(/min)
WCB30 20 20 0.3 3 30 220 0.37
WCB50 50 20 0.3 3 30 220/380 0.55
wesrs | 2890 [T 25 0.3 3 30 220/380 | 0.75
WCB100 100 32 0.3 4 30 220/380 1.1
WCB30 10 20 0.3 3 30 220 0.37
WCB50 25 20 0.3 3 30 220/380 0.55
weers | 1400 7375 25 0.3 3 30 220/380 | 0.75
WCB100 50 32 0.3 4 30 220/380 11

3. Operation and maintenance:

WCB pumps are lubricated by circulating oil. Therefore, the oil must be clean; the presence of
foreign impurities in the oil can shorten the life of the pump.

3.1. Preparing the pump for use:

(1). Check that all fasteners are tightened.

(2). Check whether the pump shatft rotates freely and whether there is any jamming.

(3). Check the power supply is 220 or 380 V, 50 Hz.

(4). Check the tightness of the suction and discharge lines

3.2. Measures during operation

(1). Check that there is no excessive heating of the pump parts. For the pump part, the temperature
should not exceed the product temperature by more than 15 C. The temperature of the electric

motor is according to GOST 183-66 according to the winding class.

(2). If the noise and operating temperature are not within the normal range, stop the pump

immediately.
(3). Pay attention to the seal. If oil leakage is observed, check whether the seal is damaged.

(4). Keep the pump and work area clean.



4. Possible malfunctions and ways to eliminate them:

4.1. The pump does not pump liquid or the performance has decreased.

(1). Check that the suction height does not exceed the rated height.

(2). Air is entering the oil pipe. Make sure all parts are connected tightly enough to avoid leakage.
(3). The direction of rotation is incorrect. Make sure that the shaft rotates in the correct direction.
Three-phase pump models (380 V) can operate in reverse mode. The direction of rotation on the
nameplate is indicated to understand the direction of flow depending on the direction of rotation of
the electric motor.

(4). The oil pipe is blocked.

(5). The internal resistance of the product delivery pipe is too large. Increase the diameter of the
pipeline.

(6). The internal resistance of the product suction pipe is too large. Check whether the suction pipe
is clogged. If necessary, increase its diameter.

Attention! The diameter of the pump suction and discharge pipes is NOT a criterion for
selecting the diameter of the suction and discharge pipes. The diameter of the pipelines is
selected according to the hydraulic calculation, and is usually larger than the diameter of the
pump pipes.

(7). Check whether the lower end of the suction tube is completely immersed in the liquid.

(8). The oil temperature is too low, which leads to an increase in viscosity. Increase the product
temperature by heating.

4.2. The electric motor consumes increased current, the electric motor overheats.

(1). The viscosity of the oil is too high. It is better to warm up or increase the pressure in the suction
line.

(2). The pressure pipe is blocked. Clean the pipe.

4.3. Liquid leakage from the housing through gaskets

(1). Fasteners are loose, tighten the bolts.

(2). The seal has been used for a long time, replace it with a new one.

4.4. Abnormal noise

(1). The pump does not suck in the product, perform the first troubleshooting.

(2). Check the coupling. Replace if necessary.

(3). Increased wear of the gear pair. Replace if necessary.



Material of parts:

No. Spare parts Material
1 Pump housing Castiron / AISI 304
2 Gear 45Steel/ AISI 304

Spare parts material:

No. Model Spare parts Number Material

1 WCB-30 Oil seal (PD15X30X10) 1 Oil-resistant rubber
2 WCB-50 Oil seal (PD15X30X10) 1 Oil-resistant rubber
3 WCB-75 Oil seal (PD15X30X10) 1 Oil-resistant rubber
4 WCB-100 Oil seal (PD15X30X10) 1 Oil-resistant rubber




PL

Instrukcja montazu i obstugi pompy zebatej serii WCB

1. Zastosowanie:

Pompa olejowa zebata serii WCB to przenosna pompa niskocisnieniowa do pompowania oleju
ptynnego i cieczy o wiasciwosciach smarnych (takich jak olej napedowy, olej stonecznikowy,
gliceryna, wazelina ptynna itp.). Najlepiej nadaje sie do pompowania oleju z beczek, a takze do
pompowania oleju w rafineriach ropy naftowej, elektrowniach itp. To idealna pompa do oleju
ptynnego. Pompy ze stali nierdzewnej serii WCB mogg by¢ uzywane do pompowania cieczy, ktore
nie powodujg korozji w przeptywie pompy.

2. Dane techniczne:

Model |Predkos¢ | Produkt- | Rozmiar | Cisnienie | Ssanie | Wysoko$¢ | Napiecie | Moc
(obr./min) | wydajnosé¢| (mm) (MPa) (m) dostawy (W) (kW)
(/min) (m)

WCB30 20 20 03 3 30 220 0,37
WCB50 50 20 03 3 30 220/380 | 0,55
WCBT75 2800 [T7g 25 03 3 30 220/380 | 0,75

WCB100 100 32 03 4 30 220/380 | 1.1
WCB30 10 20 03 3 30 220 0,37
WCB50 25 20 03 3 30 220/380 | 0,55
WCBT75 1400 375 25 03 3 30 220/380 | 0,75

WCB100 50 32 03 4 30 220/380 | 1.1

3. Eksploatacja i konserwacja:

Pompy WCB sg smarowane olejem obiegowym. Dlatego olej musi by¢ czysty; obecnos¢ obcych
zanieczyszczen w oleju moze skroci¢ zywotnos¢ pompy.

3.1. Przygotowanie pompy do uzycia:

(1) Sprawdz, czy wszystkie elementy mocujgce sg dokrecone.

(2) Sprawdz, czy wat pompy obraca sie swobodnie i czy nie ma zadnych zaciec.

(3) Sprawdz, czy zasilanie ma napigcie 220 lub 380 V, 50 Hz.

(4) Sprawdz szczelnos¢ przewodoéw ssawnych i ttocznych

3.2. Dziatania podczas eksploatacji

(1) Sprawdz, czy nie wystepuje nadmierne nagrzewanie sie czesci pompy. Temperatura czesci
pompy nie powinna przekracza¢ temperatury produktu o wiecej niz 15°C. Temperatura silnika

elektrycznego jest zgodna z GOST 183-66 i zalezy od klasy uzwojenia.

(2) Jezeli hatas i temperatura robocza nie mieszczg sie w normie, nalezy natychmiast zatrzymac
pompe.

(3) Zwro¢ uwage na uszczelke. W przypadku zauwazenia wycieku oleju sprawdz, czy uszczelka nie
jest uszkodzona.




(4) Utrzymuj pompe i miejsce pracy w czystosci.

4. Mozliwe usterki i sposoby ich usuniecia:

4.1. Pompa nie pompuje cieczy lub jej wydajnosc¢ ulegta zmniejszeniu.

(1) Sprawdz, czy wysokosc¢ ssania nie przekracza wysokos$ci znamionowe;j.

(2) Do przewodu olejowego przedostaje sie powietrze. Upewnij sie, ze wszystkie czesci sg
odpowiednio mocno potgczone, aby unikng¢ wycieku.

(3). Kierunek obrotéw jest nieprawidtowy. Upewnij sie, ze wat obraca sie we wtasciwym kierunku.
Modele pomp tréjfazowych (380 V) mogg pracowac w trybie odwrotnym. Kierunek obrotéw na
tabliczce znamionowej stuzy do okreslenia kierunku przeptywu w zaleznosci od kierunku obrotow
silnika elektrycznego.

(4) Przewdd olejowy jest zatkany.

(5) Opdr wewnetrzny przewodu doprowadzajgcego produkt jest zbyt duzy. Zwieksz Srednice
przewodu.

(6). Zbyt duzy opdr wewnetrzny przewodu ssgcego produktu. Sprawdz, czy przewdd ssacy nie jest
zatkany. W razie potrzeby zwieksz jego Srednice.

Uwaga! Srednica rur ssawnych i ttocznych pompy NIE jest kryterium doboru srednicy rur
ssawnych i tlocznych. Srednica rurociagéw dobierana jest na podstawie obliczen
hydraulicznych i zazwyczaj jest wieksza niz sSrednica rur pompy.

(7) Sprawdz, czy dolny koniec rurki ssgcej jest catkowicie zanurzony w cieczy.

(8) Temperatura oleju jest zbyt niska, co prowadzi do wzrostu lepkosci. Podnie$ temperature
produktu poprzez podgrzanie.

4.2. Silnik elektryczny pobiera zwiekszony prad, silnik elektryczny sie przegrzewa.

(1) Lepkos¢ oleju jest zbyt wysoka. Lepiej podgrza¢ lub zwiekszy¢ cisnienie w przewodzie
ssawnym.

(2) Przewdd cisnieniowy jest zatkany. Wyczys$¢ przewdd.

4.3. Wyciek cieczy z obudowy przez uszczelki

(1) Jesli elementy mocujgce sg luzne, dokre¢ sruby.

(2) Uszczelka byta uzywana przez dtuzszy czas, nalezy jg wymieni¢ na nowa.

4.4. Hatas nienormalny

(1) Pompa nie zasysa produktu, wykonaj pierwszg czynno$¢ rozwigzywania problemu.

(2) Sprawdz sprzegto. W razie potrzeby wymien.

(3). Zwiekszone zuzycie pary kot zebatych. W razie potrzeby wymienic.



Materiat czesci:

NIE. Czesci zapasowe Tworzywo
1 Obudowa pompy Zeliwo / AISI 304
2 Bieg 45Stal/AlS| 304

Material czesci zamiennych:

NIE. Model Czesci zapasowe Numer Tworzywo

1 WCB-30 Uszczelka olejowa 1 Guma odporna na olej
(PD15X30X10)

2 WCB-50 Uszczelka olejowa 1 Guma odporna na olej
(PD15X30X10)

3 WCB-75 Uszczelka olejowa 1 Guma odporna na olej
(PD15X30X10)

4 WCB-100 Uszczelka olejowa 1 Guma odporna na olej
(PD15X30X10)
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Installations- und Bedienungsanleitung fir Zahnradpumpen der WCB-Serie

1. Anwendung:

Die Zahnraddlpumpe der WCB-Serie ist eine tragbare Niederdruckpumpe zum Foérdern von
flissigen Olen und Fliissigkeiten mit Schmiereigenschaften (wie Dieselkraftstoff, Sonnenblumendl,
Glycerin, Vaseline usw.). Sie eignet sich besonders zum Abpumpen von Ol aus Olfassern und kann
auch in Olraffinerien, Kraftwerken usw. eingesetzt werden. Sie ist die ideale Pumpe fir flissige Ole.
Die Edelstahlpumpen der WCB-Serie konnen zum Fordern von Flussigkeiten verwendet werden,
die den Pumpenteil nicht korrodieren.

2. Technische Spezifikationen:

Modell | Drehzahl | Produkt- GroiRe Druck Saugkratft | Lieferhd| Spannung |Leistung
(U/min) | Kapazitat (mm) (MPa) (m) he (m) V) (kW)
(/min)
WCB30 20 20 03 3 30 220 0,37
WCB50 50 20 03 3 30 220/380 | 0,55
WCBT75 2800 [T7g 25 03 3 30 220/380 | 0,75
WCB100 100 32 03 4 30 220/380 | 1.1
WCB30 10 20 03 3 30 220 0,37
WCB50 25 20 03 3 30 220/380 | 0,55
WCBT75 1400 375 25 03 3 30 220/380 | 0,75
WCB100 50 32 03 4 30 220/380 | 1.1

3. Betrieb und Wartung:

WCB-Pumpen werden durch Umlaufol geschmiert. Daher muss das Ol sauber sein; Fremdkorper im
Ol kénnen die Lebensdauer der Pumpe verkirzen.

3.1. Vorbereitung der Pumpe fur den Gebrauch:

(1) Prufen Sie, ob alle Befestigungselemente fest angezogen sind.

(2) Prufen Sie, ob sich die Pumpenwelle frei dreht und ob sie irgendwo blockiert.

(3) Prufen Sie, ob die Stromversorgung 220 oder 380 V, 50 Hz betragt.

(4) Uberprufen Sie die Dichtheit der Saug- und Druckleitungen.

3.2. MaBnahmen wahrend des Betriebs

(1) Prufen Sie, ob die Pumpenteile tbermalig erhitzt werden. Die Temperatur der Pumpenteile darf
die Produkttemperatur um nicht mehr als 15 °C Uberschreiten. Die Temperatur des Elektromotors
richtet sich nach der Wicklungsklasse gemald GOST 183-66.

(2) Liegen Gerauschpegel und Betriebstemperatur nicht im normalen Bereich, muss die Pumpe

sofort abgeschaltet werden.

(3) Achten Sie auf die Dichtung. Sollten Sie einen Olaustritt feststellen, priifen Sie, ob die Dichtung

beschadigt ist.



(4) Halten Sie die Pumpe und den Arbeitsbereich sauber.

4. Mogliche Fehlfunktionen und Wege zu deren Behebung:

4.1. Die Pumpe fordert keine Flussigkeit oder ihre Leistung hat nachgelassen.

(1) Prufen Sie, ob die Saughthe die Nennhdhe nicht Uberschreitet.

(2) Luft dringt in die Olleitung ein. Stellen Sie sicher, dass alle Teile fest genug verbunden sind, um
ein Auslaufen zu verhindern.

(3) Die Drehrichtung ist falsch. Stellen Sie sicher, dass sich die Welle in die richtige Richtung dreht.
Dreiphasenpumpen (380 V) kénnen auch im Ruckwartsbetrieb laufen. Die Drehrichtung auf dem
Typenschild gibt die Férderrichtung in Abhangigkeit von der Drehrichtung des Elektromotors an.

(4) Die Olleitung ist verstopft.

(5) Der Innenwiderstand der Produktzuleitung ist zu hoch. VergréRern Sie den Durchmesser der
Rohrleitung.

(6) Der Innenwiderstand des Produktsaugrohrs ist zu hoch. Prufen Sie, ob das Saugrohr verstopft
ist. Vergrof3ern Sie gegebenenfalls seinen Durchmesser.

Achtung! Der Durchmesser der Pumpensaug- und -druckleitungen ist kein Kriterium fur die
Wahl des Rohrleitungsdurchmessers. Der Rohrleitungsdurchmesser wird anhand der
hydraulischen Berechnung bestimmt und ist (dblicherweise groRer als der
Pumpenrohrdurchmesser.

(7) Prufen Sie, ob das untere Ende des Saugrohrs vollstandig in die Flissigkeit eingetaucht ist.

(8) Die Oltemperatur ist zu niedrig, was zu einer Viskositatserhohung fuhrt. Erhohen Sie die
Produkttemperatur durch Erhitzen.

4.2. Der Elektromotor verbraucht mehr Strom, der Elektromotor tberhitzt.

(1) Die Viskositat des Ols ist zu hoch. Es ist besser, es zu erwarmen oder den Druck in der
Saugleitung zu erhéhen.

(2) Die Druckleitung ist verstopft. Reinigen Sie die Leitung.

4.3. Flussigkeitsaustritt aus dem Gehause durch die Dichtungen

(1) Die Befestigungselemente sind locker, ziehen Sie die Schrauben fest.

(2) Die Dichtung ist schon lange im Einsatz, ersetzen Sie sie durch eine neue.

4.4. Ungewohnliches Rauschen

(1) Wenn die Pumpe das Produkt nicht ansaugt, fihren Sie die erste Fehlerbehebung durch.

(2) Uberprufen Sie die Kupplung. Ersetzen Sie sie gegebenenfalls.

(3) Erhohter Verschleil3 des Zahnradpaares. Gegebenenfalls ersetzen.



Material der Teile:

NEIN. Ersatzteile Material
1 Pumpengehéuse Gusseisen / AlISI 304
2 Gang 45Stahl/ AISI 304
Ersatzteilmaterial:
NEIN. Modell Ersatzteile Nummer Material
1 WCB-30 Oldichtung 1 Olbestandiger Gummi
(PD15X30X10)
2 WCB-50 Oldichtung 1 Olbestandiger Gummi
(PD15X30X10)
3 WCB-75 Oldichtung 1 Olbestandiger Gummi
(PD15X30X10)
4 WCB-100 Oldichtung 1 Olbestandiger Gummi
(PD15X30X10)
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Instructions d'installation et d'utilisation de la pompe a engrenages série WCB

1. Application :

La pompe a engrenages de la série WCB est une pompe portable basse pression congue pour le
pompage d'huiles et de liquides lubrifiants (comme le gazole, I'huile de tournesol, la glycérine, la
vaseline liquide, etc.). Elle est particulierement adaptée au pompage dhuile en flts et peut
également étre utilisée dans les raffineries, les centrales électriques, etc. C'est une pompe idéale
pour les huiles liquides. Les pompes en acier inoxydable de la série WCB peuvent étre utilisées
pour le pompage de liquides non corrosifs.

2. Spécifications techniques :

Modele |Velocidad | Produit- | Taille |Pression | Aspiration |Hauteur de| Tension |Puissanc
(rpm) capacité | (mm) (MPa) (m) livraison V) e (kW)
(/min) (m)
WCB30 20 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 50 20 0,3 3 30 220/380 0,55
wce7s | 2800 o5 25 0,3 3 30 220/380 | 0,75
WCB100 100 32 0,3 4 30 220/380 1.1
WCB30 10 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 25 20 0,3 3 30 220/380 0,55
WCB75 1400 375 25 0,3 3 30 220/380 | 0,75
WCB100 50 32 0,3 4 30 220/380 1.1

3. Exploitation et maintenance :

Les pompes WCB sont lubrifiées par de I'huile en circulation. Par conséquent, I'huile doit étre
propre ; la présence d'impuretés étrangeres dans I'huile peut réduire la durée de vie de la pompe.
3.1. Préparation de la pompe pour utilisation :

(1). Vérifiez que toutes les fixations sont serrées.

(2). Vérifiez si I'arbre de la pompe tourne librement et s'il y a un blocage.

(3). Vérifiez que l'alimentation électrique est de 220 ou 380 V, 50 Hz.

(4) Vérifiez I'étanchéité des conduites d'aspiration et de refoulement

3.2. Mesures prises pendant le fonctionnement

(1) Vérifier I'absence de surchauffe des pieces de la pompe. La température de la pompe ne doit
pas dépasser de plus de 15 °C celle du produit. La température du moteur électrique est conforme

a lanorme GOST 183-66 et dépend de la classe d'enroulement.

(2). Si le bruit et la température de fonctionnement ne sont pas dans la plage normale, arrétez
immédiatement la pompe.

(3) Vérifiez I'étanchéité du joint. En cas de fuite d'huile, assurez-vous que le joint n'est pas

endommageé.



(4). Gardez la pompe et la zone de travail propres.

4. Dysfonctionnements possibles et moyens de les éliminer :

4.1. La pompe ne pompe pas de liquide ou ses performances ont diminué.

(2). Vérifiez que la hauteur d'aspiration ne dépasse pas la hauteur nominale.

(2) De l'air pénétre dans la conduite d'huile. Assurez-vous que toutes les piéces sont suffisamment
serrées pour éviter toute fuite.

(3) Le sens de rotation est incorrect. Assurez-vous que l'arbre tourne dans le bon sens. Les
modeles de pompes triphasées (380 V) peuvent fonctionner en sens inverse. Le sens de rotation
indigué sur la plaque signalétique permet de déterminer le sens d'écoulement en fonction du sens
de rotation du moteur électrique.

(4). La conduite d'huile est bouchée.

(5) La resistance interne de la conduite d'acheminement du produit est trop importante. Augmentez
le diametre de la conduite.

(6) La résistance interne du tuyau d'aspiration du produit est trop élevée. Vérifiez si le tuyau
d'aspiration est obstrué. Si nécessaire, augmentez son diameétre.

Attention ! Le diamétre des conduites d’aspiration et de refoulement de la pompe n’est PAS
un critére de sélection du diameétre des conduites d’aspiration et de refoulement. Le diamétre
de ces conduites est déterminé par calcul hydraulique et est généralement supérieur a celui
des conduites de la pompe.

(7). Vérifiez si I'extrémité inférieure du tube d'aspiration est completement immergée dans le liquide.
(8) La température de I'huile est trop basse, ce qui entraine une augmentation de sa viscosité.
Augmentez la température du produit en le chauffant.

4.2. Le moteur électrigue consomme un courant accru, le moteur électrique surchauffe.

(1) La viscosité de I'huile est trop élevée. Il est préférable de la réchauffer ou d'augmenter la
pression dans la conduite d'aspiration.

(2) La conduite sous pression est obstruée. Nettoyez la conduite.

4.3. Fuite de liquide du boitier & travers les joints

(1). Les fixations sont desserrées, resserrez les boulons.

(2). Le joint a été utilisé pendant longtemps, remplacez-le par un neuf.

4.4. Bruit anormal

(1). La pompe n'aspire pas le produit, effectuez le premier dépannage.

(2) Vérifiez le raccord. Remplacez-le si nécessaire.

(3). Usure accrue de la paire d'engrenages. Remplacer si nécessaire.



Matériau des pieces :

Non. Des piéces de rechange Matériel
1 Corps de pompe Fonte / AISI 304
2 Engrenage 45Acier/ AISI 304

Matériaux pour pieces de rechange :

Non. Modéle Des pi€ces de rechange Nombre Matériel

1 WCB-30 Joint d'huile 1 caoutchouc résistant a
(PD15X30X10) I'nuile

2 WCB-50 Joint d'huile 1 caoutchouc résistant a
(PD15X30X10) I'huile

3 WCB-75 Joint d'huile 1 caoutchouc résistant a
(PD15X30X10) I'huile

4 WCB-100 Joint d'huile 1 caoutchouc résistant a
(PD15X30X10) I'huile
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Instrucciones de instalacién y funcionamiento parala bomba de engranajes de
la serie WCB

1. Aplicacion:

La bomba de aceite de engranajes de la serie WCB es una bomba portétil de baja presion para
bombear aceite liquido y liquidos con propiedades lubricantes (como gasoleo, aceite de girasol,
glicerina, vaselina liquida, etc.). Es ideal para bombear aceite desde bidones y también puede
utilizarse en refinerias, centrales eléctricas, etc. Es una bomba perfecta para aceite liquido. Las
bombas de acero inoxidable de la serie WCB pueden utilizarse para bombear liquidos que no
corroan la parte de flujo de la bomba.

2. Especificaciones técnicas:

Modelo |Velocidad | Producto-| Tamafio | Presion Succion |Altura de| Tension | Potencia
(rpm) |capacidad| (mm) (MPa) (m) entrega V) (kW)
(/min) (m)
WCB30 20 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 50 20 0,3 3 30 220/380 | 0,55
wce7s | 2800 o5 25 0,3 3 30 | 220/380 | 0,75
WCB100 100 32 0,3 4 30 220/380 1.1
WCB30 10 20 0,3 3 30 220 0,37
WCB50 25 20 0,3 3 30 220/380 0,55
WCBT5 1400 375 25 0,3 3 30 | 220/380 | 0,75
WCB100 50 32 0,3 4 30 220/380 1.1

3. Operacion y mantenimiento:

Las bombas WCB se lubrican mediante aceite circulante. Por lo tanto, el aceite debe estar limpio; la
presencia de impurezas puede acortar la vida Gtil de la bomba.

3.1. Preparacion de la bomba para su uso:

(1). Compruebe que todos los sujetadores estén apretados.

(2). Compruebe si el eje de la bomba gira libremente y si hay algun atasco.

(3). Compruebe que la fuente de alimentacién sea de 220 o 380 V, 50 Hz.

(4) Compruebe la estanqueidad de las tuberias de succion y descarga.

3.2. Medidas durante el funcionamiento

(1). Compruebe gue no haya sobrecalentamiento en las partes de la bomba. Para la parte de la
bomba, la temperatura no debe superar la temperatura del producto en mas de 15 °C. La
temperatura del motor eléctrico se rige por la norma GOST 183-66 segun la clase de bobinado.

(2). Si el ruido y la temperatura de funcionamiento no estan dentro del rango normal, detenga la

bomba inmediatamente.

(3). Preste atencion al sello. Si observa fugas de aceite, verifique si el sello esta dafiado.



(4). Mantenga la bomba y el area de trabajo limpias.

4. Posibles fallos de funcionamiento y cémo eliminarlos:

4.1. La bomba no bombea liquido o su rendimiento ha disminuido.

(1). Compruebe que la altura de succion no exceda la altura nominal.

(2). Esta entrando aire en la tuberia de aceite. AseglUrese de que todas las piezas estén
conectadas lo suficientemente apretadas para evitar fugas.

(3). El sentido de giro es incorrecto. Asegurese de que el eje gire en el sentido correcto. Los
modelos de bomba trifasica (380 V) pueden funcionar en modo inverso. El sentido de giro indicado
en la placa de caracteristicas permite comprender la direccién del flujo segun el sentido de giro del
motor eléctrico.

(4). La tuberia de petréleo esta bloqueada.

(5). La resistencia interna de la tuberia de suministro del producto es demasiado grande. Aumente
el diametro de la tuberia.

(6). La resistencia interna del tubo de succion del producto es demasiado grande. Compruebe si el
tubo de succion esta obstruido. Si es necesario, aumente su diametro.

jAtencion! El diametro de las tuberias de succién y descarga de la bomba NO es un criterio
para seleccionar el diametro de dichas tuberias. El diametro de las tuberias se selecciona
segun el calculo hidraulico y suele ser mayor que el de las tuberias de la bomba.

(7). Compruebe si el extremo inferior del tubo de succidén estd completamente sumergido en el
liquido.

(8). La temperatura del aceite es demasiado baja, lo que provoca un aumento de la viscosidad.
Aumente la temperatura del producto calentandolo.

4.2. El motor eléctrico consume mayor corriente, el motor eléctrico se sobrecalienta.

(1). La viscosidad del aceite es demasiado alta. Es mejor calentarlo o aumentar la presion en la
linea de succion.

(2). La tuberia de presion esta bloqueada. Limpie la tuberia.

4.3. Fuga de liquido de la carcasa a través de las juntas

(). Los sujetadores estan flojos, apriete los pernos.

(2). El sello se ha usado durante mucho tiempo, reemplacelo por uno nuevo.

4.4. Ruido anormal

(1). La bomba no aspira el producto, realice la primera comprobacion de problemas.

(2). Compruebe el acoplamiento. Reemplacelo si es necesario.

(3). Mayor desgaste del par de engranajes. Reemplazar si es necesario.



Material de las piezas:

No. Piezas de repuesto Material
1 Carcasa de la bomba Hierro fundido / AISI 304
2 Engranaje Acero 45/ AISI 304
Material de repuestos:
No. Modelo Piezas de repuesto NUumero Material
1 WCB-30 Retén de aceite 1 Caucho resistente al aceite
(PD15X30X10)
2 WCB-50 Retén de aceite 1 Caucho resistente al aceite
(PD15X30X10)
3 WCB-75 Retén de aceite 1 Caucho resistente al aceite
(PD15X30X10)
4 WCB-100 Retén de aceite 1 Caucho resistente al aceite
(PD15X30X10)
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	(2) Sprawdź, czy wał pompy obraca się swobodnie i czy nie ma żadnych zacięć.
	(3) Sprawdź, czy zasilanie ma napięcie 220 lub 380 V, 50 Hz.
	(4) Sprawdź szczelność przewodów ssawnych i tłocznych
	3.2. Działania podczas eksploatacji
	(1) Sprawdź, czy nie występuje nadmierne nagrzewanie się części pompy. Temperatura części pompy nie powinna przekraczać temperatury produktu o więcej niż 15 C. Temperatura silnika elektrycznego jest zgodna z GOST 183-66 i zależy od klasy uzwojenia.
	(2) Jeżeli hałas i temperatura robocza nie mieszczą się w normie, należy natychmiast zatrzymać pompę.
	(3) Zwróć uwagę na uszczelkę. W przypadku zauważenia wycieku oleju sprawdź, czy uszczelka nie jest uszkodzona.
	(4) Utrzymuj pompę i miejsce pracy w czystości.
	4. Możliwe usterki i sposoby ich usunięcia:

	
	Installations- und Bedienungsanleitung für Zahnradpumpen der WCB-Serie
	1. Anwendung:
	2. Technische Spezifikationen:
	WCB-Pumpen werden durch Umlauföl geschmiert. Daher muss das Öl sauber sein; Fremdkörper im Öl können die Lebensdauer der Pumpe verkürzen.
	3.1. Vorbereitung der Pumpe für den Gebrauch:
	(1) Prüfen Sie, ob alle Befestigungselemente fest angezogen sind.
	(2) Prüfen Sie, ob sich die Pumpenwelle frei dreht und ob sie irgendwo blockiert.
	(3) Prüfen Sie, ob die Stromversorgung 220 oder 380 V, 50 Hz beträgt.
	(4) Überprüfen Sie die Dichtheit der Saug- und Druckleitungen.
	3.2. Maßnahmen während des Betriebs
	(1) Prüfen Sie, ob die Pumpenteile übermäßig erhitzt werden. Die Temperatur der Pumpenteile darf die Produkttemperatur um nicht mehr als 15  C überschreiten. Die Temperatur des Elektromotors richtet sich nach der Wicklungsklasse gemäß GOST 183-66.
	(2) Liegen Geräuschpegel und Betriebstemperatur nicht im normalen Bereich, muss die Pumpe sofort abgeschaltet werden.
	(3) Achten Sie auf die Dichtung. Sollten Sie einen Ölaustritt feststellen, prüfen Sie, ob die Dichtung beschädigt ist.
	(4) Halten Sie die Pumpe und den Arbeitsbereich sauber.
	4. Mögliche Fehlfunktionen und Wege zu deren Behebung:

	
	Instructions d'installation et d'utilisation de la pompe à engrenages série WCB
	1. Application :
	2. Spécifications techniques :
	Les pompes WCB sont lubrifiées par de l'huile en circulation. Par conséquent, l'huile doit être propre ; la présence d'impuretés étrangères dans l'huile peut réduire la durée de vie de la pompe.
	3.1. Préparation de la pompe pour utilisation :
	(1). Vérifiez que toutes les fixations sont serrées.
	(2). Vérifiez si l'arbre de la pompe tourne librement et s'il y a un blocage.
	(3). Vérifiez que l'alimentation électrique est de 220 ou 380 V, 50 Hz.
	(4) Vérifiez l'étanchéité des conduites d'aspiration et de refoulement
	3.2. Mesures prises pendant le fonctionnement
	(1) Vérifier l'absence de surchauffe des pièces de la pompe. La température de la pompe ne doit pas dépasser de plus de 15  C celle du produit. La température du moteur électrique est conforme à la norme GOST 183-66 et dépend de la classe d'enroulement.
	(2). Si le bruit et la température de fonctionnement ne sont pas dans la plage normale, arrêtez immédiatement la pompe.
	(3) Vérifiez l'étanchéité du joint. En cas de fuite d'huile, assurez-vous que le joint n'est pas endommagé.
	(4). Gardez la pompe et la zone de travail propres.
	4. Dysfonctionnements possibles et moyens de les éliminer :

	
	Instrucciones de instalación y funcionamiento para la bomba de engranajes de la serie WCB
	1. Aplicación:
	2. Especificaciones técnicas:
	Las bombas WCB se lubrican mediante aceite circulante. Por lo tanto, el aceite debe estar limpio; la presencia de impurezas puede acortar la vida útil de la bomba.
	3.1. Preparación de la bomba para su uso:
	(1). Compruebe que todos los sujetadores estén apretados.
	(2). Compruebe si el eje de la bomba gira libremente y si hay algún atasco.
	(3). Compruebe que la fuente de alimentación sea de 220 o 380 V, 50 Hz.
	(4) Compruebe la estanqueidad de las tuberías de succión y descarga.
	3.2. Medidas durante el funcionamiento
	(1). Compruebe que no haya sobrecalentamiento en las partes de la bomba. Para la parte de la bomba, la temperatura no debe superar la temperatura del producto en más de 15  C. La temperatura del motor eléctrico se rige por la norma GOST 183-66 según l...
	(2). Si el ruido y la temperatura de funcionamiento no están dentro del rango normal, detenga la bomba inmediatamente.
	(3). Preste atención al sello. Si observa fugas de aceite, verifique si el sello está dañado.
	(4). Mantenga la bomba y el área de trabajo limpias.
	4. Posibles fallos de funcionamiento y cómo eliminarlos:

	
	Инструкция по установке и эксплуатации шестеренчатого насоса серии WCB
	1. Применение:
	2. Технические характеристики:
	Смазка насосов WCB производится за счет циркуляции масла. Поэтому масло должно быть чистым; наличие посторонних примесей в масле может снизить срок эксплуатации насоса.
	3.1. Подготовка к использованию насоса:
	(1). Убедитесь, что все крепежные элементы затянуты.
	(2). Проверьте, свободно ли вал насоса вращается, нет ли заклинивания.
	(3). Проверить соответствие питающей сети 220 или 380 В, 50 Гц.
	(4). Проверить герметичность всасывающей и напорной линии
	3.2. Меры при эксплуатации
	(1). Следить или нет чрезмерного нагрева деталей насоса. Для насосной части температура не должна превышать более 15 С от температуры продукта. Температура электродвигателя согласно ГОСТ 183-66 в соответствии с классом обмотки.
	(2). Если шум и рабочая температура не соответствуют норме, немедленно приостановите работу насоса.
	(3). Обратите внимание на уплотнение. Если наблюдается утечка масла, проверьте, не повреждены ли уплотнения.
	(4). Содержите насос и рабочее место в чистоте.
	4. Возможные неисправности и способы их устранения:


